Lin.Alg., 2021.12.14. NEPTUN: Alairas:
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1. (3+4+3 pont) Legyen
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2. ((14+2+2)+(14+1+1)+2 pont)
ird fel a kovetkezd transzformaciok matrixait, ha az R? és R® vektortereket ortonormalt béazisokban az (z,%)7 es az (z,y,2)T
vektorokkal koordinatazzuk!

A) R3-ben:

a) azz+ y 0 sikra valé merdleges vetntes,
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¢} az origon atmend, az (1,1,2)7 vektorral parhuzamos egyenesre valé merdleges vetités,
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B) R2-ben: '

‘ﬂyﬂ“} velebor
a) az y z=0 egyenesre valé merdleges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot Pi-gyel),
y-x=0
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b) az y = 0 egyenesre val6 meréleges vetités (jeloljuk az eredmenyul kapott matrixot P,-vel),
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C) Legyen z = 1 +i. Mennyi z!7 trigonometrikus es algebrai alakja? = 9. 8 484 49°
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3. (1+1+2+2+4 pont)
A) Adott 6t pont
P =(4,0,0), Q=1(0,4,0), R=(0,0,0), S=(6,3,2), T=(532)

az ]R3 Euklideszi vektortérben egy ortonormalt bazisban.
a) Ird fel a S és T pontokat tartalmazo egyenes parametrikus egyenletét!

Vs TT=T-8:[-1,0,0]
Pt)= S+t = (b )+t(-1.00) = [b-14,3,2)

b) Ird fel a S és T pontokat tartalmazé egyenes algebrai egyenletéit!
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c) Ird fel aa P,Q és R pontokat tartalmazé sik algebrai egyenletét!
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4. (5+5 pont) A. Oldd meg pivotalassal a kovetkezo egyenletrenszert, tovabba jeloljuk az egyenletrendszer egyutthatomatrixat
A-vall (A megoldast R3-beli vektorokkent add meg!)

1z, + 329 + 223 + 224 + 525 = 3

2z, + 6xy + 423 + 424 + 1025 = 6.
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B. Keresd meg az alabbi A matrix LU felbon}.asat!
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